

切尔西新援亮瞎眼，红魔咬牙掷千金选“关键先生”

# 没有好帮手，名帅也没辙

英超首轮战罢，切尔西一亮相就成大赢家，让诸多专家看好，尤其是切尔西夏季引进的新援表现抢眼，让人感叹这一次阿布真是出手不凡。反观“红魔”，在引进范加尔这个大牌之后却被泼了一头凉水，看来只有名帅还不够。离夏季转会结束不到两周，曼联如果还没有强力引援的话，本赛季将会很棘手。

本报记者 许恺玲

## 切尔西神锋 首秀就亮剑

北京时间19日凌晨客场对阵伯恩利的比赛，是切尔西本赛季英超的揭幕战，也是迭戈·科斯塔等一班新援在英超中的亮相之战。而这位西班牙前锋用一粒进球向英超宣布了自己的到来。首场英超比赛，仅用时17分钟，迭戈·科斯塔就完成了英超处子球。对于英超，他表现出了超强的适应能力。

尽管德罗巴被评为切尔西历史上最伟大的球员，但作为中锋，他直到第3场英超联赛才收获进球。自从阿布入主切尔西以来，此前用时最短的是登巴·巴，而他到第2场英超联赛中才进球。若论适应能力最强、处子秀就破门的中锋，迭戈·科斯塔是第一人。从本场比赛看，迭戈·科斯塔脚下有活儿，速度也不慢，而且身体强悍，善于“搅和”。而英超首轮的进球，只是科斯塔融入英超的开始，这个价值3000多万英镑的大杀器，才刚刚亮剑。

首场比赛之后，切尔西队长特里说：“这个夏天，穆里尼奥完成了几个非常大手笔的签约，比如科斯塔，他就表现出了不一样的级别。他取得了进球，对他来说，这是一个良好的开端。”

## 小法回伦敦 枪手最后悔

然而取得良好开端的不仅仅是神锋科斯塔一个，还有重新回到英超赛场的法布雷加斯。

今夏法布雷加斯以3000万英镑身价重返伦敦时，北伦敦人在咒骂：“说好的永爱阿森纳呢？”南伦敦人则庆幸：“终于找到了兰帕德接班人。”但今夏的热身赛中，小法融入切尔西的速度并不容乐观，至少在英超首轮客战伯恩利前，人们尚未真正见识他的威力，不少人鼓噪：“小法从酋长球场到诺坎普再到斯坦福桥，岁月已耗尽他的才华。”然而西班牙国脚并没有让喜欢和质疑他的人们等太久，英超首轮他就爆发了。

小法回归首战就以两种方式送出两次精彩助攻，难怪《天空体育》将其评为当场最佳：“真佩服穆里尼奥的眼光，这两次助攻也算是塞思克（法布雷加斯）投桃报李了。”

但小法这样的表现无疑会刺痛枪迷的心。今年夏天阿森纳一改往日只出不进的作风，引进了桑切斯等新援。但是阿森纳本来拥有对昔日队长的优先回购权，温格却放弃了。看着小法在切尔西的表现，不知教授现在作何感想。

## 范帅受刺激 欲豪掷千金

也许温格教授目前顶多是遗憾，但范加尔先生应该是如坐针毡。不管范加尔之前多么无视压力，但首秀以失败告终，铁帅不会就这样放任自流。

曼联在中后场缺乏实力悍将的问题在首轮联赛被无限放大，而目前红魔的潜在引援名单上不乏比达尔、迪马利亚、罗霍等人。尽管范加尔曾明确表态不会着急引援，但首轮比赛一输球，曼联豪掷千金准备补强的消息就不胫而走了。

先是阿根廷国脚中卫罗霍在接受采访时确认将转会至曼联，据报道很快将抵达曼联接受体检。而英国媒体报道，罗霍转会曼联后纳尼有可能离队，那是否意味着曼联的边翼会有新的人选呢？紧接着英国媒体就爆出，曼联的下一个目标是迪马利亚，为此曼联愿意支付5000万英镑的转会费加20万周薪为期5年的合同，累计算来这笔投资总价达到了1亿英镑，可谓下足血本。另外曼联对智利球星比达尔也很感兴趣，他们清楚完成这笔交易会让球队的阵容实力有极大的提升，但这个阶段范加尔似乎又不想签下他，因为比达尔的膝盖受伤程度还有待观察。



科斯塔和德罗巴的到来，解决了切尔西“锋无力”的痼疾。

# 大乐透4.97亿巨奖引热议 什么样的人能中大奖？

体彩超级大乐透第14090期开出6注追加头奖，这6注追加头奖被山东淄博民独中，总金额达到4.97亿元。这是体彩超级大乐透有史以来开出的最高额度的超级大奖，从这一刻开始，所有人对彩票报以了前所未有的关注与热情，下面我们就给大家盘点一下中奖者的各种类型，看看都是谁人能中大奖？

## 无心插柳型

某人和女朋友吵架，出门散心，途经一个体彩售点，顺手买了一张随机号码的大乐透，竟然中了500万。下次你要是心情不好，不妨也买张大乐透换换运气吧，说不定下一个大奖就是你的呢！

## 走投无路型

女儿得了白血病，没钱医治，无奈之下，孩子父母就用病床的床号、孩子的生日等数字买了一张彩票，结果中了千万。像这种把彩票当做唯一希望送给自己作为救命稻草却真的成为了改变命运的使者的案例也比比皆是。如果处于困境，不妨考虑买张彩票碰碰运气。

## 持之以恒型

福建一彩民，一个号坚守了十年，每期体彩大乐透都买这同一个号码，最终中得大奖，中奖时，这位彩民虽然激动。但从他的言语中看的

出，他始终都坚信这个号码中得大奖是迟早的事情。看来买彩票认准一个号坚持买下去，也许有意外的惊喜。

## 歪打正着型

一个年轻人在彩票开奖15分钟前买彩票，销售员一时心急，打错了其中的一个号码，结果反而是这个错误的号码中了当晚大乐透头等奖。你要是遇到这种情况，先暗自庆幸一下吧。

还有一些人并没有长期买彩票的习惯，但却会在某些纪念日买上一张彩票，送给自己、爱人或是朋友，他们把彩票当做一个美好的“希望”和“祝福”，有些大大的惊喜或许就出自这种小小的温暖举动哦，你也喜欢买彩票吗？

（月蓝仙）



# 济宁彩民守号倍投72注 托站长打票中大乐透400万



8月4日，我省惊爆全国体彩史上第一巨奖4.97亿元，随后，8月13日，济宁一位彩民凭借一张72倍倍投追加票独揽大乐透第14094期追加二等奖72注，奖金高达399万元。笔者探访了大奖中出地——位于兖州区龙桥二区的14061号投注站，了解到了大奖中出前后的一段故事。

据14061投注站站长张驰介绍，虽然追加和倍投的投注方式在他的店里比较受欢迎，使用这类投注方式的彩民也不止一人。但是中奖彩民还是给他留下了深刻的印象。这位彩民是店里的常客，一年

多以来，几乎每期大乐透开奖前，这位彩民都会来买几注，其中有自己守的号码，也有几注机选号。这次的中奖票是一张4注72倍倍投追加票，票面金额864元，与该彩民平时的投注方式和投注金额都十分类似。张驰说：“记得打这张票之前，我还和他讨论了一番选号方式，中奖号码也是在我建议下调整之后才打出来的。”

据了解，这位彩民平常比较忙，有时无法赶在大乐透晚上停售后买彩票，所以他有时将一部分钱存放在张驰店里，自己没时间时，便会委托张驰替他购买和保管彩

票，中奖的这张彩票恰恰是由张驰代为购买的。8月13日大乐透第14094期开奖结果公布后，张驰发现这位彩民中出72注追加二等奖，奖金接近四百万元，便连夜与该彩民取得联系，催促他第二天尽快取票兑奖。

大奖的中出也带动了彩民投注的热情，张驰说：“自从淄博中出4.97亿大乐透巨奖之后，不少彩民也开始主动尝试投多倍，这次我的投注站又中出倍投大奖，相信大家会对追加倍投更有信心！”

（殷月）